



若要獲得最新上班時間、服務、計畫和關閉狀態，請至 [Recology.com](https://www.Recology.com)

冠狀病毒

環保局：亟需回收所有紙張與紙板

美國環境保護局和紙箱製造商一同呼籲全國各地的人們回收所有紙張與紙板。

原因如下：我們所購買的大部分產品和食品皆須以紙箱裝運，而這些紙箱都是由再生紙和再生紙板製成。因此，如果我們希望讓自己所需的物品順利運達當地商店與家中，我們就必須回收紙張與紙板，為製造商提供生產物流業運輸紙箱所需的原料。

「製造業供應鏈中的原料需求目前相當緊急，尤其是紙張和紙板」環保局局長 Andrew Wheeler 說道。「由於店家停業與營運規模的限制，美國製造商的回收材料因而遽減，我們都必須盡一份力，進行正確的回收，並增加回收量，協助填補緊急原料缺口。」

製造商和環保局正一同呼籲公眾伸出援手，並強調「醫療用品和食品」的運輸也都會需要這些以再生紙與紙板所製成的運輸紙箱。

在冠狀病毒爆發期間，許多城市的回收計畫被迫暫停，這導致了一個意想不到的後果，也就是可回收材料遽減。

自危機爆發以來，Recology的員工持續地在全市收集和分揀可回收物品。我們與客戶們同心協力，讓舊金山成為全美回收利用的領導者。

「Recology不斷強調，回收利用最大的好處之一是為製造業提供原料」



舊金山居民 Kevin Shannon 將紙板壓平後放進自家的藍色回收箱中，紙板只需 14 天就能變成新的運輸紙箱。

Recology 舊金山分公司行銷經理 Bo Duong 說道。「環保局和造紙廠目前正在大力宣傳此資訊。」

餐館、商場、辦公大樓和其他企業的活動大幅減少，導致商業活動中的紙張和紙板的用量與回收量大幅下降。

顧客小訣竅

- 回收所有紙張與紙板。
- 將紙箱分解以節省您藍色回收箱中的空間。
- 將汽水罐倒乾淨並將食物容器清空，避免液體與食物進入藍色回收箱中破壞紙張品質

同時，在家隔離等措施也導致的網購送貨上門的訂單增加。最終導致運輸紙箱的需求量增加，而供應量則減少。整體來說，舊金山市民們在資源回收方面的表現非常優異。

「我以我們的客戶為傲」位於舊金山 96 號碼頭的 Recology 回收中心高級運營經理 John Ferrari 說道。

「若大家都進行資源回收，我們就能向製造商供應所需的原料，重新為供應循環注入動力。這個現實案例充分地說明了回收計畫的重要性，也是Recology積極鼓勵所有單位回收所有紙張與紙板的原因。」



照片由總部位於舊金山多帕奇區的內衣品牌 ThirdLove.com 提供。

新的塗鴉拼圖本 為孩子免費下載

您在尋找既能娛樂又能教導孩子有關回收利用的免費工具嗎？

在學習有關資源保護的同時又能塗鴉真是個很棒的選擇，尤其適合目前因為學校關閉而必須待在家裡的學生。

為支持孩子們對環境的好奇心和興趣，Recology 和藝術家兼插畫家 Sirron Norris 合作，製作了這本生動的塗鴉拼

圖書。本書透過 Sirron 所繪製的卡通人物，講述回收利用和堆肥，並採取簡單的行動來減少浪費的故事。

本書還附有教師指南，是父母的絕佳資源。

欲下載本書與指南，並觀看 Sirron 和孩子們在一工作的影片，請至 [Recology.com/ColoringBook](https://www.Recology.com/ColoringBook)。

與我們聯繫的最佳方式是電子郵件：CustomerService@RecologySF.com

COVID-19 危機中的新生活



舊金山居民 Dennis Hayes 在 Bernal Heights 以社區花園中法華豆剪枝作為堆肥。

沒

什麼東西能像多汁的自產番茄一樣讓味蕾起舞。舊金山擁有能讓綠色蔬菜和紅葉生菜成長茁壯的絕佳氣候，它們也受到沙拉和三明治愛好者的青睞。糖豌豆生長速度快，適合在小院子裡的棚子與籬笆上培養。

春天是更新花園土壤和播種的時節。許多舊金山市民在隔離期間在家工作，並在自食其力與親身栽種作物的快樂過程中找到了新的生活目標與喘息的機會。

而堆肥，無論是將食物殘渣分類，還是在菜園中放上堆肥，都是這些美好作物的幕後功臣之一。種植作物是與家人維繫感情的好方法，也是個很棒的學習機會，讓我們的生活更加豐富。

芥菜、生菜、藥草和許多其他植物都會因堆肥而生長得更好。

▼ 舊金山居民在花園種菜，並以食物殘渣作為堆肥。



雖然餐館在三月和四月暫停了內用服務，導致堆肥原料減少，但 Recology 從路邊堆肥箱集中收集的食物殘渣和園藝廢料卻增加了 16%。

路邊堆肥箱與後院堆肥都是 Recology 所鼓勵的活動，越來越多的舊金山市民體驗到了種植作物與食物殘渣之間的自然關聯。食物來就是自於土壤。食物殘渣也應以成品堆肥的形式回到土壤中。

種植者，從農民到第一次種植作物的新手，自然都會發現土壤品質的重要。堆肥對土壤健康至關重要，因為它能養活表層土壤中的微生物菌群，讓植物的根系獲得養分。

不論我們的食物殘渣最後是成為自家花園或當地農場所製造的堆肥，我們都可以安心地確定，當我們把咖啡渣、蛋殼和蔬菜皮丟入廚房的堆肥桶中時，可以讓食材免於不言埋的命運，並把養分還給當地農場，還能幫助加州節約用水。優質的堆肥

舊金山市民在親身栽種作物的快樂過程中找到了新的生活目標。

的組成中有 50% 的腐殖質，腐殖質是一種天然的海綿，能吸收和留住雨水或灌溉的水分。

我們感到非常高興且滿意，因為我們知道用食物殘渣製成的堆肥，再水果和蔬菜的生產過程中扮演著重要的角色，這些水果和蔬菜將回到我們的餐桌，不僅味道好，還能讓我們更健康。

在社群媒體追蹤我們，便能得到小訣竅、活動訊息、回收新聞等：